

女子专场招聘会“爆棚”，女性求职依然难 想当女会计，先要会开车

不过也有惊喜：工资水平有提升

□晚报记者 裴蕾 陈静

本报讯 3月8日，省人事厅、省妇联联合在省人才市场举行了一场专场女性招聘会。与以往女性专场招聘会相比，当日的招聘会参与人数最多，用人单位开出的工资水平也有明显上涨。但是，女性求职难现象依然存在。

据省人才市场负责人介绍，当天，有百余个用人单位参加招聘，共有9000多名女求职者

进场求职，而有2000多人已经现场与用人单位达成了就业意向。据悉，与往年相比，今年专场招聘会的参会人数和招聘单位的数量，都是最多的一次。

“以前听说一般文员类的工作，最多只会给出800到1200元。今年的工资标准给的挺高嘛，我挺满意。”求职者王丽娜说，她刚去应聘了一家公司的行政文员，对方表示，刚开始每个月的工资1000元，工作时间长些将涨到1500元。一家化妆品公司给出的会计月薪是

2000元。一家招聘销售人员的软件公司负责人说，去年他们公司开出的底薪是每月400元，今年则提高到了800元。“要是工资还那么低，根本找不来人呀！”

在看了一圈招聘单位的要求后，来找工作的杨宇发现了问题：“大多数单位都要求女性求职者相貌端庄、举止得体，而且对年龄有严格的要求。还有一家公司竟然要求应聘的女会计能熟练开车。”对此，这家公司的工作人员表示，他们需要的是全面人才。

二月二，龙抬头 众多宝宝争剃小“龙头”

家长希望能承此吉意孩子长大有出息



□晚报记者 李雪 李丽君/文 常亮/图

本报讯 农历二月初二，民间流传“龙抬头”要理发的说法，这一天素有“理发去旧”的风俗。昨天，郑州不少理发店顾客盈门，甚至还排起队。

3岁的冬冬一大早就被妈妈带到市妇幼保健院婴儿理发室，谁知来理发的小孩已排起了长队，门口还专门有人发写好的编号。

在丰乐路与南丰街交叉东南角一家理发店，截至17时30分共为101个0到1岁的宝宝剃了“龙头”。带孩子来理头的赵女士说，为了等“龙抬头”，她已经3个多月没给孩子理发了，“希望能承此吉意孩子长大以后有出息。”

大学生迎奥运 拍摄8分8秒宣传片

《京舞中原》得到了北京奥组委肯定，正在接受网上投票

□晚报记者 张竞映 通讯员 范丹

本报讯 365名大学生、河南残疾艺人剪纸作品，500支水上蜡烛，95间寝室灯光四个镜头组成了一句话“郑大学子”“祝福”“北京”“2008”。昨日，由郑大学子拍摄、制作的奥运宣传片《京舞中原》得到了北京奥组委宣传部副部长徐达的认可：“我会向有关部门推荐，很有希望成为奥运影像资料播放。”

据了解，该宣传片从2007年11月开始拍摄，今年2月制作完成。3月2日，片长8分8秒的《京舞中原》已正式通过了2008奥运官方电影影像风暴大赛的审核，开始进入网络展示和投票阶段。目前，该迎奥宣传片正在奥影网上进行网络投票，投票地址为 <http://www.aoling.tv/video/video.php?vid=659>。



□晚报记者 张华/文 张翼飞/图

本报讯 “你对我们这对双胞胎这么好，将来肯定也能生对双胞胎。”1999年，市民冉女士对孩子的幼儿园王老师这样开玩笑。没想到，2000年，王老师还真生了对双胞胎。一句玩笑话，让两个家庭缘分不浅，冉女士和王老师成了干姐妹，4个可爱的孩子也成了好伙伴。

外向、热情的“宝贝”是小区名人

昨日上午，记者赶到冉女士所在的嵩山路一小区，向门卫打听这对双胞胎的家，门卫指着门口一对穿米色上衣的男孩说：“肯定要找这一对。”上前一问，他们果然就是大宝和贝贝。冉女士说，两个孩子都很外向热情，小区里的人基本上都认识他们。小区里还有一对双胞胎女孩，见宝贝在楼下溜冰也想学，宝贝很热情地当老师，一人带一个，直到把两人都教会。

进门3道题“宝贝”难住记者

进门刚坐定，两个10岁小家伙一捧眼一逗眼，像说相声一样给记者出了3道题，其中一道题是：警察抓大坏蛋，第三枪才把坏蛋给打死，为什么？见记者绞尽脑汁也想不出来，宝贝给出答案：坏蛋穿着三枪内衣。

家里很干净，冉女士说要归功于宝贝。原来，听说家里要来客人，宝贝一早起床帮妈妈做家务。最让冉女士幸福的是孩子们很懂事，自己生病了，孩子们就把药和水端给妈妈，给妈妈做饭。前年过生日，宝贝送给妈妈自己做的生日贺卡，“情人节还送了自己画的心心相印”。

大宝、小宝“合伙”难坏幼儿园老师

10时30分许，楼道里传来一阵喧闹声，宝贝兴奋地说大宝小宝到了。一开门，果然是一对穿着一模一样的双胞胎。

“我不跳舞。”进门的小宝看起来情绪不好，先做好不表演的声明。王老师介绍，平时小

双胞胎学生给老师“带来”双胞胎儿子 两对双胞胎妈妈成了干姐妹 4个孩子成了好伙伴



大宝、贝贝背着大宝和小宝，两对双胞胎就这样结伴成长。

宝很开朗，但昨日心情不好。而平日不太爱说话的大宝，倒是和宝贝玩得不亦乐乎。大宝性格较随和，更加稳重；小宝比较调皮，点子多，不过脾气也大。当时两个人在一个班上幼儿园，经常是小宝出主意两人共同捣蛋，搞得老师没脾气。

“大对大、小对小”4个人结伴玩

冉女士说，前年还在丰产路那边居住，两位妈妈带着4个孩子出门，结果这4个宝贝引来众多路人围观，场面相当壮观。

4个孩子会打架吗？“不打，玩得非常好，一人带一个玩。”两位妈妈对4个孩子在一起玩非常放心，4人在一起玩时间长了还组合成奇怪的两对，大宝和大宝一起玩，贝贝和小宝一起玩，从来不弄错。大宝和贝贝说，这样可以方便照顾好两个小弟弟。

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办

奥运小冠军

评选代言

现在加入大中原·奇妙 即刻成为《奥运小冠军》闪亮候选人
宝宝照片荣登《郑州晚报》《商都网》为奥运一起加油

免费报名

www.dazhongyuan.com
0371-6771 8589 6797 7069 地址：大中原·奇妙儿童摄影郑州中环路沙嘴公园1111

联大高分雅思

雅思二期 3月12日开班 少量名额

中央空调教室 外地学员提供大学公寓住宿

春季二期 雅思高分班

3月全线开班

脱产综合强化班 春季二期 雅思高分班

脱产初级、中级、高级五项全能 晚班、周末班、初级、中级、高级全能

3月16日、23日上午10:00 免费一对一外教口语课试听入学试听

新托福 100分班 外教口语突破 国内考试部 小语种 日、韩、法、德语零起点 SAT/ACT-VIP 港澳大学面试辅导 美国高考全攻略 全真模拟 河南省首创

总校地址：郑州市文化路与丰产路交叉口国家模具大厦二楼 电话：0371-63888788、63888585